

お詫びと訂正

広報そでがうら2017年10月1日号1面の「収穫体験を行います」の記事で、受付場所の住所に誤りがありました。お詫びして訂正します。

正：大曾根 391

誤：大曾根 394